



2 КАК ГОТОВИТЬСЯ К «ПИЩЕВОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»



3 ЧЕМ ОТВЕТИТ ОБРАЗОВАНИЕ НА ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ



12 ЗАЧЕМ НУЖНЫ ВИТАМИНЫ

МАРГАНЦЕВЫЙ ИСК ОСТАЁТСЯ БЕЗ ОТВЕТА

На иск ООО «Управляющая компания Сибирская горно-металлургическая компания» и ООО «СГМК-Ферросплавы» (Новокузнецк) к противникам размещения в Новокузнецке производства ферросиликомарганца, не находится ответчиков. Претензии заявителей касаются сведений, размещенных на сайте «марганцевой» оппозиции Новокузнецка (stop-yad.ru), а указанные в иске ответчики заявляют, что не имеют к нему никакого отношения.

В прошлую среду арбитражный суд Кемеровской области начал предварительное рассмотрение иска ООО «УК СГМК» и ООО «СГМК-Ферросплавы» в защиту деловой репутации к шести жителям Новокузнецка, зарегистрированным в качестве администраторов группы «Скажи НЕТ экологически вредному производству ферросиликомарганца» на сайте «ВКонтакте». Как сообщил представитель истцов Александр Беленков, требование иска – признать не соответствующими действительности ряд сведений о проекте, в частности, «что это производство первой степени опасности», что его создание «нельзя назвать техническим перевооружением», а это новое строительство, что у него нет проекта санитарно-защитной зоны и одобрения государственной экологической экспертизы», а также утверждение, что в Новокузнецке запрещено строительство заводов подобного этому. Кроме того, истцы попросили удалить эти сведения из сети интернет.

Проектная мощность ООО «СГМК-Ферросплавы» (предпри-

ятие «СГМК-Груп», размещается на базе литейного цеха бывшего Кузнецкого металлургического комбината) – 53 тыс. тонн ферросиликомарганца в год. На производстве предусмотрены 5 печей (первая была установлена в июле 2009 года), в качестве сырья – использование марганцевой руды с Селезенского месторождения в Таштагольском районе. Объявленные инвестиции группы в ферросплавный комплекс (с учётом добывающих мощностей) – более 2 млрд рублей. В ноябре 2011 года под давлением протестов общественности в социальных сетях и форумах «СГМК-Груп» приостановило проект до подготовки международной экологической экспертизы.

Как пояснил Беленков, проект размещения ферросплавного производства является техническим перевооружением в здании бывшего литейного цеха КМК, которое даже не подвергается перестройке, одно оборудование в нем заменяется на другое. Поскольку это – не новое строительство, проведение экологической экспертизы для него, а также



АКТУАЛЬНО

общественных слушаний, обязательно. Он также представил подготовленный проект санитарно-защитной зоны предприятия.

Когда суд стал выяснять позицию ответчиков (на заседание приехали двое из них – Денис Цепов и Алексей Вострокнутов, ещё четверо по разным причинам отсутствовали), то оказалось, что указанные в иске оспариваемые сведения, размещены на сайте «Новокузнецк против экологически вредного марганцевого производства» (stop-yad.ru). А как пояснили ответчики, они к нему никакого отношения не имеют, и подтвердили суду что «являются не надлежащими ответчиками» по иску.

Михаил Якуньков, другой представитель истцов, пояснил, что ответчиками были выбраны шесть реальных физических лиц, чьи данные как администраторов группы, можно было определить, ещё пятеро скрываются под «никнами», поэтому они не вошли в число ответчиков. Алексей Вострокнутов сообщил, что обязанности администраторов группы сводятся к тому, чтобы следить за

«постами», которые размещают на странице участники группы, и не допускать проявления экстремизма и других незаконных действий.

Несмотря на позицию «не надлежащего ответчика», Денис Цепов представил отзыв на иск, в котором со ссылками письма Госплана СССР, Госстроя СССР, Стройбанка СССР и ЦСУ СССР от 8 мая 1984 года охарактеризовал проект «СГМК-Ферросплавы» как новое строительство. И сделал вывод, что ему как «особо опасному и технически сложному объекту» в соответствии с Градостроительным кодексом РФ и новой стройке требуется обязательная экологическая экспертиза. Кроме того, решение о реализации такого проекта в соответствии с законом РФ «Об охране окружающей среды» должно приниматься с учётом мнения населения.

Впрочем, дискуссия по существу иска не началась. Поскольку позиция оставшихся четырёх ответчиков не были установлены, суд перенес предварительное рассмотрение на месяц.

Егор Николаев

СТРАХОВКА НА МИЛЛИАРД

В ушедшем году компании РОСГОССТРАХ исполнилось 90 лет – это самый солидный опыт на российском страховом рынке. Тем примечательнее, что компания не устаёт от новых рекордов и достижений. Согласно опубликованной статистике за 2011 год, РОСГОССТРАХ лидирует по объёму собранной премии. Так, в Кемеровской области сборы составили около 860 млн рублей. В наступившем году компания установила для себя планку в 1 млрд – такого результата в нашем регионе пока не достигала ни одна страховая! О том, каким выдался для компании юбилейный год, за счёт чего планируется достичь «миллиардной» премии и какие планы на будущее строит РОСГОССТРАХ, 15 февраля на пресс-конференции рассказали Старший Вице-президент, Руководитель блока розничного страхования Владимир Нечепа и новый директор филиала в Кемеровской области Артём Сычев.



Как сообщил журналистам Владимир Нечепа, Кемеровская область является одним из приоритетных регионов для развития компании, и результаты работы филиала оправдывают это – так, примечательно, что большой прирост страховой премии показали не только офисы крупнейших городов Кузбасса – Кемерово и Новокузнецка, – но и офисы практически всех городов и населенных пунктов.

Особенно значимым результатом, по мнению руководства, стал рост на 9% страхования строений, квартир и домашнего имущества. «Это наши флагманские продукты, – пояснил журналистам Владимир Нечепа. – И, хотя пока мы имеем небольшую долю этого вида страхования, порядка 18-19% в портфеле Кемеровского филиала, мы считываем на дальнейший рост».

Большое будущее компании РОСГОССТРАХ видится и в на-

правлении страхования жизни, хотя сейчас, сетует Владимир Нечепа, данный вид в России является самым невостребованным: «Согласно опросам, только 1,5-2% россиян хотят страховать свою жизнь. При этом самый востребованный вид страхования – каско, количество желающих застраховаться по нему 25-30%. Получается, что железный автомобиль для нас в разы ценнее, чем жизнь и здоровье! Спроса на страхование жизни нет, как нет и условий для

развития данного вида, которые во многом определяют его успех в других государствах – налоговые льготы, например, что крайне важно».

Несмотря на низкий спрос в отношении данного вида страхования, компания РОСГОССТРАХ и здесь есть чем гордиться – в 2011 году объём страхования жизни в Кемеровском филиале вырос в 1,8 раза! «Пока это небольшая сумма в нашем портфеле, но данный факт всё равно показатель, – отмечает

Владимир Нечепа. – Объяснение успеха – это наша активность, наших агентов и штатных сотрудников. У нас большие планы по развитию страхования жизни на территории Кемеровской области».

Для успешного продвижения идеи страхования и достижения поставленных задач РОСГОССТРАХ уже разработал простые, удобные и доступные для клиентов программы по страхованию жизни.

Окончание на стр. 4

КРЕДИТЫ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

Шоколадные условия

~ от 12% годовых

~ решение за 24 часа

Реклама Банка «Левобережный» (ОАО). Лицензия Банка России №1630/08

Кредит «Шоколад для бизнеса» выдается юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю при наличии кредитной истории не менее 24 месяцев. Цель кредита: пополнение оборотных средств, инвестиции. Сумма кредита от 1 000 000 до 20 000 000 рублей. Срок кредита до 36 месяцев. Процентная ставка зависит от суммы кредита: свыше 10 млн. рублей – 12 % годовых, от 5 до 10 млн. рублей – 13 % годовых, от 1 до 5 млн. рублей – 14 % годовых. Без комиссий. Форма предоставления – кредит, кредитная линия с лимитом выдачи. Залог: коммерческая, жилая недвижимость, земельный участок, оборудование, транспорт, товар в обороте – не более 30 % в структуре залога. Состав поручителей: учредители, связанные компании, супруг (а), третьи лица. Акция действует с 01.02.2012г. по 01.05.2012г.

г. Кемерово: пр. Молодежный, 3а (3842) 31-45-91
ул. Ноградская, 16 (3842) 36-48-27
ул. 9-го января, 12 (3842) 45-26-04
г. Новокузнецк: ул. Кирова, 103 (3843) 76-43-80

БАНК ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ
www.nskbl.ru

Для того, чтобы быстро принимать управленческие решения и при этом допускать минимум ошибок – нужно быть хорошо информированным.

ПОДПИШИТЕСЬ НА

«АВАНТ-ПАРТНЕР»

И ВЫ ВСЕГДА БУДЕТЕ В КУРСЕ:

- что происходит на вашем рынке и смежных отраслях;
- какие изменения произошли в законодательных и нормативных актах, влияющих на ваш бизнес;
- кто руководит интересующими вас компаниями, и кто влияет на принятие решений в них;
- как увеличить эффективность бизнеса, какие для этого есть управленческие инструменты.

В любом отделении почты России по каталогу Российской Прессы:
 12203 – «Авант-ПАРТНЕР»;
 12206 – «Авант-ПАРТНЕР Рейтинг».

В агентстве ООО «Урал-Пресс Кузбасс», тел. (3842) 58-73-70.

Телефон редакции 8 (3842) 585-616
www.avant-partner.ru

Бизнес-портал Кузбасса
www.avant-partner.ru

4geo.ru

ГИС НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

карта
справочник
новости
погода
3d-панорамы
афиша

Пожалуй, самый интересный справочник...
 Скачай **БЕСПЛАТНО** www.4geo.ru

Попову за нас не стыдно.

**СЕРЕБРЯНЫЙ
ДОЖДЬ**
КЕМЕРОВО

91.5 FM
СЕРЕБРЯНЫЙ ДОЖДЬ

А.С. Попов (16 марта 1859) – русский физик и электротехник, профессор. 7 мая 1895 года впервые сделал научный доклад об изобретенном им методе использования излученных электромагнитных волн для передачи электрических сигналов.

